
26 risposte

Accetta risposte RIEPILOGO PRIVATO

ORDINE DI SCUOLA frequentata dal figlio26 risposte

Plesso/sede di frequenza del figlio26 risposte

IL BENESSERE SCOLASTICO

Mio figlio viene a scuola volentieri26 risposte

Mio figlio ha buoni rapporti con i compagni26 risposte

Scuola Infanzia

Scuola Primaria

Scuola Secondaria di I grado

53,8%

46,2%

Rione Indipendenza (Infanzia)

Achille Lauri (Primaria)

Compre-Campopiano (Infanzia)
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E.Facchini (Media)
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Mio figlio ha buoni rapporti con i docenti26 risposte

Mio figlio è interessato al lavoro scolastico26 risposte

C’è attenzione per gli alunni in difficoltà ( bes, dsa, diversamente abili,
svantaggiati) grazie all’ attivazione di una didattica inclusiva

26
rispo
ste

L’ORGANIZZAZIONE DELLA SCUOLA

Le comunicazioni dalla scuola sono semplici e chiare26 risposte

Gli incontri con i docenti sono abbastanza e ben organizzati
durante l’anno

26
risposte
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Il personale di segreteria è disponibile alla risoluzione di problemi
amministrativi

26
risposte

Il personale ATA (collaboratori scolastici) è accogliente26 risposte

Il Dirigente Scolastico è disponibile all'ascolto e alla risoluzione
dei problemi

26
risposte

LA QUALITÀ DELL’ INSEGNAMENTO

Vengono attivate metodologie didattiche innovative26 risposte
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Di fronte alle difficoltà scolastiche, mio figlio viene aiutato26 risposte

Mio figlio riceve una quantità equilibrata di compiti a casa26 risposte

Vengo informato dei punti di forza e di debolezza di mio figlio26 risposte

IL CLIMA DELLA CLASSE

L’efficacia dell’intervento didattico è compromessa dall’ azione di
disturbo di alcuni alunni

26
risposte
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Ci sono buoni rapporti all’ interno del gruppo classe26 risposte

In caso di difficoltà, mio figlio è aiutato anche dai compagni26 risposte

OFFERTA FORMATIVA

Le visite guidate ed i viaggi d’istruzione sono stati utili
all’apprendimento

26
risposte

I progetti proposti sono efficaci e rispondenti ai bisogni degli
alunni

26
risposte
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Sarebbe d’accordo con una proposta di post-scuola per assistenza ai
compiti, a pagamento, con una cooperativa esterna

26
rispos
te

PROPOSTE DI MIGLIORAMENTO

Quale nuovo progetto desidererebbe proporre , oltre a quelli già attivati
nella scuola?

14
risposte

Progetto cinema per assistere a spettacoli e realizzare video.

informatica

Teatro; musica

Laboratorio di pittura

MAGGIORE INFORMATIZZAZIONE

Musica e teatro

CREATIVITA' MANUALE

Teatro

Coding

bullismo a scuola

Un progetto sportivo

Laboratorio di informatica - Laboratorio di fotografia

Se dovesse riscrivere suo figlio, riconfermerebbe la scelta fatta?26 risposte

Sarebbe disposto a dare un contributo annuale alla Scuola per far fronte
alle esigenze di ordine pratico e migliorare il servizio scolastico (
fotocopie, arredo scolastico, supporti tecnologici,…)?

26
risp
ost
e
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Se vuole , può esprimere qualche proposta di miglioramento dell’Offerta
Formativa della Scuola

7
rispost
e

Sia noi genitori che l'alunna, riteniamo la scuola funzioni bene, sia per quanto riguarda la didattica che per
l'organizzazione in genere.

lavorare molto di più in clase

Meno compiti, soprattutto a fine anno

Controllare le insegnanti con visite a sorpresa

PERSONALE PIU' ACCOGLIENTE

Bisognerebbe dare più spazio alle attività laboratoriali per accrescere nei bambini l'entusiasmo e la motivazione allo
studio.

Attività di potenziamento personalizzato carenze individuali

 


